10 kaacce

3agaua 1

W3 onHOM TOYKH OJHOBPEMEHHO BBUIECTAIOT JBE YaCTHULBI C
TOPU30HTAILHBIMU MIPOTHBOTIOIOKHO HaIpaBJICHHBIMHU
cKopocTsiMu Vi = 2 M/c u V2 = 5 m/c (cM. puc.) Yepe3 kakou
WHTEPBaJ BPEMEHHU YroJI MEXK]y HAIIPABICHUSIMU CKOPOCTEH ITHX
4acTHUI cTaHeT paBHBIM 90°. YckopeHue CBOOOIHOTO TaICHUS
cuuTaTh paBHBIM g = 10 m/c.

3agaua 2

He6Gonbmias 6ycuHka HaZeTa Ha MPOBOJOYHYIO MOIYOKPYXKHOCTH
paauycoMm R, pacronoxeHHyI0 BEpTUKAIBHO HAJl INTIOCKOM MOBEPXHOCTHIO.
bycuHka HauMHAeT ABUTaThCS C HAYAJIbHON CKOPOCTHIO V M3 HUKHEU
TOYKM TOJYyOKpY>KHOCTH. Ha KakoM paccrosHUM OT Ha4aJIbHOTO
IIOJIOKCHU A 6yCI/IHKa ynaacTt Ha MOBCPXHOCTHL, COPBABIINCHL C BCPXHCTO

KOHIIa MpoBoJIOKKH? TpeHuemM nmpeHeopeys.

3agaua 3

Bepxwusis Touka HeneopMUpOBaHHOM MPYKUHBI )KECTKOCTBIO K 1 aymHOM [
MpUKpEIIeHa K MOTOJKY, @ K HIKHEMY KOHITY MPY>KUHBI IPUKPETUIEH IPYy3 Maccou
m, JIeXKAU Ha TIAJKOW TOPU30HTAJIBHOM IOBEPXHOCTU IPSAMO IOJ TOYKOH
nonBeca (cM. puc.) Kakyro HAaMMEHBITYI0 CKOPOCTh HY)KHO COOOIITUTE 3TOMY TPY3y

BJIOJIb TUIOCKOCTH, YTOOBI OH OTOPBAJICS OT IIOBEPXHOCTH?

3axaua 4

B Beape HaxoguTcs cMech BOIBI CO JbAOM. Macca cmecu
paBHa 10 kr. Beapo BHecin B KOMHATY M Haudalld U3MEPSTH
teMriepatypy cmecu. [lomyuuBiuiics rpaduk 3aBUCUMOCTH t (T)
npuBeJeH Ha pucyHke. OmnpenenuTsh mMaccy Jibjia B BeJpe, Koraa
€ro BHECIIM B KOMHATy. TemIOeMKOCTBhIO BeApa MpeHeOpeUb.
VY nenbHast TeruioeMkocTs Boabl paBHa 4200 Jx/(xr-K), yaensHas
TEIUIOTa IJIaBJICHUs JbJa paBHa 3,4 10 JIK/Kr.

3amaua 5

ens coOpaHa W3 OAMHAKOBBIX PE3HCTOPOB M OJUHAKOBBIX
BOJIbTMETPOB (cM. puc.) [loka3aHus nepBOro ¥ TPETHETO BOILTMETPOB

U; =10 B, Us =8 B. Haitgute nokazanusi Broporo BoiasT™MeTpa Us.
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Kaoicooe 3a0anue oyenusaemcs 6 10 6annos. Kenaem yoauu!!!



